1. [bookmark: _GoBack]Do informatického  krúžku chodí spolu p detí. Chlapcov je tam 8. 
Koľko dievčat chodí do informatického krúžku?    _______________

2. Lenka má teraz x rokov. 
a) Koľko rokov bude mať o 3 roky? 	___________________
b) Koľko rokov mala pred 5 rokmi?       ___________________

3. Karol váži k kilogramov. Bohuš je o 5 kg ľahší. Koľko kilogramov váži Bohuš, ak chlapci majú spolu 115 kg?    


__________________________________


4. Súčet štyroch za sebou idúcich násobkov čísla 3 je 66. 
Ktoré sú to čísla ?






